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Размеры: 1 (2, 3, 4, 5)  

Для бюста: 70-81 (83-95, 97-113, 115-131, 133-

155) см                                                                    
Окончательные измерения бюста:  104 (118, 

136, 152, 172) см /  41 (46.5, 53.5, 60, 67.75)".                                                                      

Выбирайте размер с припуском примерно 18-31 

см в бюсте.                                                                            

Кардиган вяжется лицевой гладью сверху вниз. 
Формирования для наклона плеча 
выполняются методом контигус у маркеров 
плеч. Затем полочки и спинку вязать 
поворотными рядами до основания пройм. 
Далее кардиган вяжется поворотными рядами  
одной деталью вниз. Для рукавов поднять 
петли вокруг проймы и вязать по кругу до 
манжет. В завершении поднять петли вдоль  
планок полочек и вязать резинкой.                                                                 

Материалы:  

Пряжа:                                                                      

Ulysse De rerum natura (100%  меринос;  185 

метров в 50 гр) - 6 (7, 8, 9, 10) пасм или 930/1020 

(1120/1225, 1330/1455, 1550/1700, 1770/1940) 

м/ярд цвета Confiture de rose.  

Спицы:                                                                  

основные - круговые 4 мм длиной 80 см и 40 см,                                                               

меньшие - круговые спицы 3 мм                                       
и комплекты чулочных спиц.                                                         

Также:  6 маркеров петель, держатели петель 
или бросовая нить, игла для трикотажа, 4 

пуговицы диаметром 1,5 см.  

Плотность:  20 пет и 28 рядов  в квадрате 10 

см лицевой глади, после блокировки. 

 

Измерения в см:                                                              

a: 52 (59, 68, 76, 86)                                                            

b: 48 (54, 63, 71, 81)                                                          

c: 43 (47, 52, 56, 60)                                                           

d: +/- 22 для всех размеров                                            

рукав: 42 для всех размеров  

                      

Советы и специальные техники: 

Измерения и припуск.                                                       

Измерьте обхват бюста, например это 89 см, 
добавить желаемый припуск 29 см = 118 см, это 
соответствует размеру 2.                                            
Для бОльших размеров и девушек с пышным 
бюстом рекомендуется припуск только до 20 см.           
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Для меньших размеров и фигур с узкими 
плечами рекомендуется припуск минимум 27 

см. 

Сокращения:                                                         
лс/ис  - лицевая/изнаночная сторона.                        
М /  Мн  - маркер / маркер начала ряда.                                                     
пМ/ сМ/  - поместить маркер/ переснять 
маркер/                                                                             
ссл - снять по одной 2п. как лицевые на 
правую спицу, вернуть на левую спицу в новой 
позиции, провязать их вместе лицевой за 
задние стенки.                                                                      
Лпз/ Ипз – лицевая/ изнаночная за переднюю 
и заднюю стенки одной петли                                                                  

+1П/ +1П-и - прибавка с наклоном вправо: ввести 
левую спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
переднюю стенку.                                                            

+1Л/ +1Л-и - прибавка с наклоном влево: ввести 
левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
заднюю стенку. 

https://www.youtube.com/watch?v=6DzdlT-

a8K8&feature=youtu.be 

https://www.youtube.com/watch?v=RnF67ZMqSo8  

Укороченные ряды (German short rows):                                                                                        

ЛС: провязать заданное количество петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
первую петлю как изн,  перенести над правой 
спицей нить за работу и потянуть ( на спице 
образуется двойная петля = Дп), перенести 
нить вперед.                                                                    
ИС: изнаночными заданное количество петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
петлю как изн, перенести нить над спицей за 
работу и потянуть.                                                
Двойные петли при подсчете считать как одну 
петлю и провязывать как одну: лицевой (лДп) 
на ЛС и изнаночной (иДп) на ИС. 

https://www.youtube.com/watch?v=tvxG5fTLfVA  

Полый шнур на 2п. (I-cord bind off) 

https://www.youtube.com/watch?v=khMhWvd2y1

w  

 

 

 

 

Инструкции 

Кокетка.                                                                              

Основными короткими спицами набрать  34 

(36, 36, 40, 42) пет.                                                  

Разместить маркеры   

Уст.ряд (ис): Ипз, 4изн, пМ, 8изн, пМс (М 
спинки), 8 (10, 10, 14, 16)изн, пМс (М спинки), 

8изн, пМ, 4изн, Ипз. (2 п. прибавили)  

  

Ряд 1 (лс): 1лиц, пМ, 2лиц, 1изн, 2лиц, сM, 

+1Л, лицевые до Мс, +1Л, сM, лицевые до Мс, 

сM, +1П, лицевые до M, +1П, сM, 2лиц, 1изн, 
2лиц, пМ, 1лиц. (4 п. прибавили)  

Ряд 2 (ис): 1изн, сM, 2изн, 1лиц, 2изн, сM, 

изнаночные через Мс до M, сM, 2изн, 1лиц, 
2изн, сM, 1изн.  
1 п. каждой полочки, 28 (30, 30, 34, 36) п. 
спинки и 5 п. каждого плеча 

  

Прибавлять в каждом ряду:  
Ряд 3 (лс): 1лиц, +1П, сM, 2лиц, 1изн, 2лиц, 
сM, +1Л, лицевые до Мс, +1Л, сM, лицевые до 
Мс, сM, +1П, knit to M, +1П, сM, 2лиц, 1изн, 
2лиц, сM, +1Л, 1лиц. (6 п. прибавили)  

Ряд 4 (ис): изнаночные до M, +1Л-и, сM, 2изн, 
1лиц, 2изн, сM, +1П-и, изнаночные до Mс, +1П-

и, сM, изнаночные до Mс, сM, +1Л-и, 

изнаночные до M, +1Л-и, сM, 2изн, 1лиц, 2изн,  
сM, +1П-и, изнаночные до конца. (6 п. 
прибавили)  

3 п. каждой полочки, 36 (38, 38, 42, 44) п. 
спинки, и 5 п. каждого плеча.  
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Ряд 5 (лс): лицевые до M, +1П, сM, 2лиц, 1изн, 
2лиц, сM, +1Л, лицевые до Мс, +1Л, сM, 

лицевые до Мс, сM, +1П, лицевые до M, +1П, 

сM, 2лиц, 1изн, 2лиц, сM, +1Л,  

лицевые до конца. (6 п. прибавили)  

Ряд 6 (ис): как ряд 4  

5 п. каждой полочки, 44 (46, 46, 50, 52) п. 
спинки, и 5 п. каждого плеча.  

Маркеры спинки можно убрать.  

Продолжать прибавления плеч.  
Ряд 7 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до M, +1П, 

сM, 2лиц, 1изн, 2лиц, сM, +1Л*, повторить от 

*до*, лицевые до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц. (4 п. 
прибавили)  

Ряд 8 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до M, 

+1Л-и, сM, 2изн, 1лиц, 2изн, сM, +1П-и*, 

повторить от *до*, изнаночные до 4 п. в конце, 

1лиц, 3изн. (4 п. прибавили)  

7 п. каждой полочки, 48 (50, 50, 54, 56) п. 
спинки, и 5 п. каждого плеча.  

Ряды 9+10: повторить ряды 7+8  

9 п. каждой полочки, 52 (54, 54, 58, 60) п. 
спинки, и 5 п. каждого плеча. 

  

Продолжать прибавления плеч и начать 
прибавлять для V-выреза (в каждом 4 ряду)  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, +1Л, *лицевые до 
M, +1П, сM, 2лиц, 1изн, 2лиц, сM, +1Л*, 
повторить от *до*, лицевые до 6 п. в конце, 

+1П, 2лиц, 1изн, 3лиц. (6 п. прибавили)  

Ряд 2 (ис): как ряд 8 из последней части   
Ряд 3+4 (ис): как ряд 7+8 из последней части  

Повторить ряды 1-4 3 раз(а) еще  

29 п. каждой полочки, 84 (86, 86, 90, 92) п. 
спинки и 5 п. каждого плеча 

  

Продолжать прибавлять в 3 рядах из 4 :  

Ряд 1 (лс): как ряд 1 из последней части   
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до M, сM, 

2изн, 1лиц, 2изн, сM*, повторить от *до*, 

изнаночные до 4 п. в конце, 1лиц, 3изн.   
Ряд 3+4: как ряды 3+4 из последней части   
Повторить ряд 1-4 4 (6, 9, 11, 14) раз(а) еще  

Повторить ряд 1+2 еще раз  

51 (59, 71, 79, 91) п. каждой полочки, 116 (130,  
148, 164, 184) п. спинки и 5 п. каждого плеча 

  

Разделить на полочки и спинку  

Уст.ряд (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 5  
п. перед M, 2вм лиц, 2лиц, 1изн, сM, 2лиц, Лпз, 
2лиц, сM, 1изн, 2лиц, ссл*, повторить от *до*, 

лицевые до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц. (4 п. 
убавили, 2 п. прибавили)  

След.ряд (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 1 п. 

перед M, 1лиц, убрать М, 3изн.  
53 (61, 73, 81, 93) п. полочки   

  

Перенести п. спинки и левой полочки на 
держатель. 
  

Правая полочка  

Прибавлять для V-выреза и убавлять для 
проймы  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 6 п. в конце, +1П, 2лиц, 1изн, 3лиц.   
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 

конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-4 3 (3, 2, 2, 0) раз(а) еще  

49 (57, 70, 78, 92) п. полочки  

  

Только размеры 3, 4, 5  

Убавлять в каждом 2 ряду:  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 

конце, 1лиц, 3изн.  
Повторить ряд 1+2 - (-, 1, 1, 5) раз(а) еще  

- (-, 68, 76, 86) п. полочки 

Убавлять в каждом 4 ряду   

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 4 п. в конце, 

1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 

конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-4 еще дважды  

- (-, 65, 73, 83) п. полочки  

  

Только размеры 1, 2  

Прибавлять для горловины и убавлять в 
каждом 4 ряду  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 6 п. в конце,  

+1П, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 

конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-4 еще дважды  

49 (57, -, -, -) п. полочки  

  

Все размеры  

Убавлять в каждом 6 ряду:  
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Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 4 п. в конце, 

1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Ряды 3+4: Повторить ряд 1+2   

Ряд 5 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 6 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-6 4 (5, 5, 5, 5) раз(а) еще  

44 (51, 59, 67, 77) п. полочки  

Повторить ряд 1+2 2 (1, 4, 7, 10) раз(а) (или 
пока пройма составит 22 (23.5, 26, 28, 30) см)  

Отрезать пряжу и отложить п. полочки  

  

Спинка 

Перенести п. спинки плюс 3 п. с каждой 
стороны после М и начать на ИС:  

Уст.ряд (ис): 3изн, убрать М, 1лиц,  
изнаночные до 1 п. перед M, 1лиц, убрать М, 

3изн  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, 2вм лиц, лицевые 
до 8 п. в конце, ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц. (2 п. 
убавили)  

Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Повторить ряд 1+2 7 раз(а) еще  

104 (118, 136, 152, 172) п. спинки  
  

Убавлять в каждом 4 ряду:  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 4 п. в конце, 

1изн, 3лиц. 
Ряд 2 (ис): как ряд 2 (из последней части )  
Ряд 3 (лс): как ряд 1 (из последней части )  
Ряд 4 (ис): как ряд 2   
Повторить ряд 1-4 еще дважды  

98 (112, 130, 146, 166) п. спинки  
  

Убавлять в каждом 6 ряду:  

Ряды 1-4: Повторить ряд 1+2 дважды (из 
последней части)  

Ряд 5+6: как ряд 3+4 (из последней части )  
Повторить ряд 1-6 4 (5, 5, 5, 5) раз(а) еще   

88 (100, 118, 134, 154) п. спинки  
Повторить ряд 1+2 2 (1, 4, 7, 10) раз(а) (или 
пока пройма составит 22 (23.5, 26, 28, 30) см)  

Отрезать пряжу и петли отложить 

  

Левая полочка 

Убрать М и начать на ис:                                                 

Прибавлять для выреза и убавлять для 
проймы:  
Уст.ряд (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, +1Л, лицевые до 
8 п. в конце, ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3  (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 8 п. в 
конце, ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-4 3 (3, 2, 2, 0) раз(а) еще  

49 (57, 70, 78, 92) п. полочки  

  

Только размеры 3, 4, 5  

Убавлять в каждом 2 ряду:  

Ряд 1  (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 8 п. в 
конце, ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Повторить ряд 1+2 - (-, 1, 1, 5) раз(а) еще  

- (-, 68, 76, 86) п. полочки  

 Убавлять в каждом 4 ряду   

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 4 п. в конце, 

1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 8 п. в конце,  

ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-4 еще дважды  

- (-, 65, 73, 83) п. полочки  

  

Только размеры 1, 2  

Прибавлять для горловины и убавлять в 
каждом 4 ряду  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, 2лиц, +1Л, лицевые до 
4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 8 п. в конце,  

ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-4 еще дважды  

49 (57, -, -, -) п. полочки  

  

Все размеры  

Убавлять в каждом 6 ряду:  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 4 п. в конце, 

1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Ряды 3+4: Повторить ряд 1+2   

Ряд 5 (лс): 3лиц, 1изн, лицевые до 8 п. в конце,  

ссл, 2лиц, 1изн, 3лиц.  
Ряд 6 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 1-6 4 (5, 5, 5, 5) раз(а) еще  

44 (51, 59, 67, 77) п. полочки  
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Повторить ряд 1+2 2 (1, 4, 7, 10) раз(а) (или 
пока пройма не составит 22 (23.5, 26, 28, 30) см)  

Пряжу НЕ отрезать 

  

Соединить Спинку и полочки 

Ряд (лс): 3лиц, 1изн, лицевыми по п. левой 
полочки до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц, набрать 4, 

пМ, набрать 4, 3лиц, 1изн, лицевыми п. спинки 
до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц, набрать 4, пМ, 
набрать 4, 3лиц, 1изн, лицевыми по п. правой 
полочки до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до 8 п. 
перед M, 1лиц, 2изн, 1лиц, 4изн, сM, 4изн, 
1лиц, 2изн, 1лиц*, повторить от *до*, 

изнаночные до 4 п. в конце, 1лиц, 3изн.  
48 (55, 63, 71, 81) п. каждой полочки, 96 (108,  
126, 142, 162) п. спинки  
  

Корпус 

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 8 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, 4лиц, сM, 4лиц, 1изн, 
2лиц, 1изн*, повторить от *до*, лицевые до 4 п. 
в конце, 1изн, 3лиц.  
Ряд 2 (ис): повторить ряд (ис) из предыдущей 
части  

Повторить ряд 1+2 3 раз(а) еще  

  

Прим: Вы можете удлинить кардиган, 
провязав несколько рядов перед следующими 
рядами с убавлением 1, 5, 9, 13. Добавляя 
каждые 2 ряда  (8 рядов всего) прибавится 3 см  

(добавив 4 ряда каждый раз = 6 см)  

  

Убавления   

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 8 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, ссл, 2лиц, сM, 2лиц, 2вм 
лиц, 1изн, 2лиц, 1изн*, повторить от *до*, 

лицевые до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц. (4 п. 
убавили)  

Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до 7 п. 
перед M, 1лиц, 2изн, 1лиц, 3изн, сM, 3изн, 
1лиц, 2изн, 1лиц*, повторить от *до*, 

изнаночные до 4 п. в конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 7 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, 3лиц, сM, 3лиц, 1изн, 
2лиц, 1изн*, повторить от *до*, лицевые до 4 п. 
в конце, 1изн, 3лиц.   
Ряд 4 (ис): как ряд 2  
Повторить ряд 3+4 3 раз(а) еще  

  

Ряд 5 (лс):  3лиц, 1изн, *лицевые до 7 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, ссл, 1лиц, сM, 1лиц, 2вм 
лиц, 1изн, 2лиц, 1изн*, повторить от *до*, 

лицевые до 4 п. в конце, 1изн, 3лиц. (4 п. 
убавили)  

Ряд 6 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до 6 п. 
перед M, 1лиц, 2изн, 1лиц, 2изн, сM, 2изн, 
1лиц, 2изн, 1лиц*, повторить от *до*, 

изнаночные до 4 п. в конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 7 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 6 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, сM, 2лиц, 1изн, 
2лиц, 1изн*, повторить от *до*, лицевые до 4 п. 
в конце, 1изн, 3лиц.   
Ряд 8 (ис): как ряд 6  
Повторить ряд 7+8 3 раз(а) еще  

  

Ряд 9 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 6 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, ссл, сM, 2вм лиц, 1изн, 
2лиц, 1изн*, повторить от *до*, лицевые до 4 п. 
в конце, 1изн, 3лиц. (4 п. убавили)  

Ряд 10 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до 5 п. 
перед M, 1лиц, 2изн, 1лиц, 1изн, сM, 1изн, 
1лиц, 2изн, 1лиц*, повторить от *до*, 

изнаночные до 4 п. в конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 11 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 5 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 1изн, 1лиц, сM, 1лиц, 1изн, 
2лиц, 1изн*, повторитьот *до*, лицевые до 4 п. 
в конце, 1изн, 3лиц.   
Ряд 12 (ис): как ряд 10  
Повторить ряд 11+12 3 раз(а) еще  

  

Ряд 13 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 5 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, 2вм изн, сM, 2вм изн, 2лиц, 
1изн*, повторить от *до*, лицевые до 4 п. в 
конце, 1изн, 3лиц. (4 п. убавили)  

Ряд 14 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до 4 п. 
перед M, 1лиц, 2изн, 1лиц, сM, 1лиц, 2изн, 
1лиц*, повторить от *до*, изнаночные до 4 п. в 
конце, 1лиц, 3изн.  
Ряд 15 (лс): 3лиц, 1изн, *лицевые до 4 п. перед 
M, 1изн, 2лиц, снять1, убрать М, сдвинуть п. на 
левую спицу, 2вм изн, пМ, 2лиц, 1изн*,  

повторить от *до*, лицевые до 4 п. в конце,  

1изн, 3лиц. (2 п. убавили)  

Ряд 16 (ис): 3изн, 1лиц, *изнаночные до 3 п. 
перед M, 1лиц, 2изн, сM, 1лиц, 2изн, 1лиц*, 

повторить от *до*, изнаночные до 4 п. в конце, 

1лиц, 3изн.  
  

Перейти на меньшие спицы и убрать маркеры: 
174 (200, 234, 266, 306) п.   

Для числа п. кратным 3 +1 (Размер 2 

прибавить 2п., Размеры 1, 3, 4, 5 убавить 2 п.) 

Резинка 

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, [2лиц, 1изн] до 3 п. в 

конце, 3лиц.  
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Ряд 2 (ис): 3изн, 1лиц, [2изн, 1лиц] до 3 п. в 

конце, 3изн.  
Вязать резинкой 8 см и закончить на ЛС 

Петли отложить. Отрезать пряжу, оставив 

хвостик для набора 10 п. позже.   

  

Рукава  

Основной спицей, начав в центре проймы, 

поднять лицевыми 86 (94, 104, 112, 120) п. 

вокруг проймы (2 п. на 3 ряда), пМн.  

86 (94, 104, 112, 120) п.  

Кр.ряд: лицевые до Мн, сM.  

Вязать 17 кр.рядов (примерно 6.5 см)  

Кр.ряд с уб.: 1лиц, 2вм лиц, лицевые до 3 п. 

перед Мн, ссл, 1лиц, сМ (2 п. убавили)   

Повторит эти 18 кр.рядов 3 раз(а) еще   

78 (86, 96, 104, 112) п.  

Вязать 3 кр.ряда  

Повторить кр.ряд с уб.   
Повторить последние 4 ряда дважды 

72 (80, 90, 98, 106) п.  

Вязать 1 кр.ряд  

Повторить кр.ряд с уб.   
Повторить последние 2 ряда дважды 

66 (74, 84, 92, 100) п.  

Вязать 1 кр.ряд  

Кр.ряд с уб.: 5 (4, 3, 2, 3)лиц, 2вм лиц, [9 (6, 5, 

6, 5)лиц, 2вм лиц] 5 (8, 11, 11, 13) раз(а), 
лицевые до Mн, сМ. (6 (9, 12, 12, 14) п. убавили)   

60 (65, 72, 80, 86) п.  

Вязать 1 кр.ряд  

Кр.ряд с уб.: 4 (3, 3, 6, 2)лиц, 2вм лиц, [8 (5, 6, 

4, 4)лиц, 2вм лиц] 5 (8, 8, 12, 13) раз(а), 
лицевые до M, сМ. (6 (9, 9, 13, 14) п. убавили)  

54 (56, 63, 67, 72) п.  

Вязать 1 кр.ряд  

Кр.ряд с уб.: 4 (3, 3, 2, 2)лиц, 2вм лиц, [7 (5, 5, 

5, 4)лиц, 2вм лиц] 5 (7, 8, 9, 11) раз(а), лицевые 
до M, сМ. (6 (8, 9, 10, 12) п. убавили)  

48 (48, 54, 57, 60) п.  

Вязать 1 кр.ряд  

  

Перейти на меньшие спицы 

Кр.ряд резинки: [2лиц, p1] до M, сМ  

Вязать резинкой 8 см  

Выполнить полый шнур на 2п. 
 

Планки  

Меньшими спицами с ЛС присоединить нить.  

Начать внизу правой полочки, поднять 
лицевыми 5 п. на 7 рядов, закончив в центре 
«шва» правого плеча (1изн) (число п. кратно 3 

+1), поднять лицевыми каждую п. горловины 

спинки, закончив в центре «шва» левого плеча 

(кратно 3), поднять лицевыми 5 п. на  

7 рядов по краю левой полочки (кратно 3)  

Ряд 1 (ис): 3изн, 1лиц, [2изн, 1лиц] до 3 п. в 

конце, 3изн.  
Ряд 2 (лс): 3лиц, 1изн, [2лиц, 1изн] дo 3 п. в 

конце, 3лиц.  
Повторить ряды 1+2 дважды, затем как ряд 1  

один раз.  

 Петли для пуговиц  

Каждая петля выполняется на 2 п. 
Число п. перед первой петли для пуговицы: 6   

Убедитесь, что число п. планки кратно 3 +  

1 между пуговицами.  

Последнюю петлю для пуговицы разместите на 

3-5 п. ниже последнего прибавления V-выреза  

Ряд 1 (лс): 3лиц, 1изн, *2лиц, накид, 2вм лиц, 

1лиц, 1изн, [2лиц, 1изн] до след.петли для 
пуговицы*, повторить 3 раз(а) еще, [2лиц, 1изн] 

до 3 п. в конце, 3лиц  

Ряд 2 (ис): как ряд 1 предыдущей части 
планки 

Ряд 3 (лс): 3лиц, 1изн, *2лиц, изн из ряда 
ниже (петля для пуговицы), [2лиц, 1изн] до 
след.петли для пуговицы *, повторить 3 раз(а) 
еще, [2лиц, 1изн] до 3 п. в конце, 3лиц.  
Повторить ряды 1+2 предыдущей части планки 

дважды и затем ряд 1 опять  

Выполнить полый шнур на 2п. 
  

Верните петли резинки корпуса обратно на 
спицу, с ЛС, поднять лицевыми 10 петель 
правой планки для пуговиц присоединенной 

нитью. Новой нитью с ИС поднять 
изнаночными 10 п. левой планки для пуговиц, 
повернуть работу и вязать полый шнур на 2п.  

  

Завершение 

Спрятать хвостики пряжи. Заблокировать по 
размерам. Пришить пуговицы. 




